19 апреля 2013 года в Центральном Доме культуры с. Захарово состоялась научно - практическая конференция «А.В. Александров - славный сын великой России», посвящённая 130- летию со дня рождения композитора, хорового дирижёра, музыкального деятеля, земляка А.В. Александрова. Вся подготовка и проведение столь значимого события в культурной жизни района была возложена на  сотрудников Центральной библиотеки Захаровского муниципального района.
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Проведение конференции в Центральном Доме культуры с. Захарово
Научно - практическая  конференция «А.В. Александров - славный сын великой России», посвященная 130 –летию со дня рождения знаменитого земляка,  своими целями  ставит: дальнейшее изучение культурного наследия выдающегося земляка, композитора, автора Гимна СССР и России, патриотической и духовной музыки, создателя ансамбля песни и пляски Российской Армии, педагога и общественного деятеля, дважды лауреата Государственной премии, народного артиста СССР А.В. Александрова, популяризацию его музыкального творчества среди жителей Захаровского района и Рязанской области, развитие краеведческой работы, вовлечение в неё широких слоёв общественности, приобщение молодёжи к культурным и духовным ценностям творчества А.В. Александрова, воспитание патриотизма, чувства гордости за свой родной край.
Были приглашены гости из Санкт- Петербурга, Москвы, Рязани, села Плахино Захаровского района Рязанской области. На конференцию  из Москвы  приехал внук А.В. Александрова - Евгений Владимирович Александров.
Открыл конференцию заместитель главы администрации МО - Захаровский муниципальный район Рязанской области В.Н. Фролов. 
Ведущая конференции ведущий методист Центральной библиотеки Захаровского муниципального района Фомина В.А. отметила значимость данной конференции, которая проводится второй раз  к юбилейным датам  А.В. Александрова.
     Тематика докладов была тщательно  продумана и  подготовлена. Начальник отдела культуры, спорта и туризма Левашова Н.И. представила большой материал об увековечивании памяти А.В. Александрова на Захаровской земле. 

Воспоминания о дедушке вызвали у присутствующих неподдельный интерес, был задан ряд вопросов к Александрову  Евгению Владимировичу, внуку композитора.  
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Александров Евгений Владимирович, внук А.В. Александрова

. 
Приятно было услышать, что гости из Санкт- Петербурга изучают наш Рязанский край, Захаровскую землю. Их выступления касались наших духовных наставников, чьи имена известны широко за пределами Рязанщины - А.В. Александров и Иоанн Кронштадский. Ольга Николаевна Бондарева, дочь Н.В. Бондарева, диакона из Санкт- Петербурга, сообщила о материальной поддержке  И. Кронштадского  при возведении церквей на нашей земле.
В исполнении ансамбля преподавателей Захаровской Детской школы искусств «Септима плюс» прозвучала духовная  песня на музыку А.В. Александрова «Благослови, душе моя, Господа».
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Бондарев Николай Васильевич, диакон Иоанновского монастыря,  г. Санкт-Петербург

Впервые весь краеведческий материал о великом композиторе опубликован в книге краеведа, председателя литературной ассоциации «Переяславль» Крылова В.И. «Композитор Александров: под небом Рязанским рождён…». Отметим, что В.И. Крылов – уроженец с. Плахино Захаровского района Рязанской области, как и А.В. Александров.
 Многие выступающие сопровождали свои сообщения слайд – шоу. Плахинский  филиал Захаровской средней  общеобразовательной школы №2 проводит огромную работу по сохранению, распространению материалов о жизни и деятельности А.В. Александрова, имея с 2003 года в данном образовательном учреждении музей А.В. Александрова. Дружинина Марина, ученица 9 класса Плахинского филиала,  представила прекрасную виртуальную экскурсию, состоящую из презентации,  по школьному музею. 
Коллеги из областных библиотек рассказали о работе с документами о великом земляке, хранящимися в фондах данных библиотек. Детская и юношеская библиотеки, используя материал о наших земляках (А.В. Александрове, В. И. Агапкине, А.Г. Новикове), проводят большую работу с подрастающим поколением по патриотическому воспитанию среди молодёжи и детей.
На конференцию были приглашены работники культуры  Захаровского района и старшеклассники Захаровской средней общеобразовательной школы №1.

Цели, поставленные перед конференцией, были достигнуты.
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Участники конференции: слева направо - Горбунов Борис Владимирович, Крылов Владимир Иванович, Воронина Римма Анатольевна, Смирнова Оксана Алексеевна, Фомина Валентина Андреевна, Бондарев Николай Васильевич, Левашова Нина Ивановна, Бондарева Ольга Николаевна, Александров Евгений Владимирович, Тарских Татьяна Алексеевна
После закрытия конференции состоялось возложение цветов к бюсту А.В. Александрова на его родине в с. Плахино.
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Ведущий методист Центральной библиотеки Захаровского муниципального района Фомина В.А.
